

Futbalový turnaj v spoločnosti TUBAPACK

Spoločnosť TUBAPACK organizovala v sobotu 20. júna tohto roku futbalový turnaj – TUBAPACK futbal cup 2015. Konal sa na futbalovom štadióne v obci Lovča.

Futbalový turnaj, ktorý spoločnosť zorganizovala pre svojich zamestnancov, ale aj pre svojich pracovných partnerov začal o 10,00 hodine a trval až do 18,00 hodiny. Išlo o nultý ročník a zúčastnili sa ho tri pozvané tímy – Nemač Slovakia, s.r.o., Bring Trucking, a.s. a Ultrastav, s.r.o. Samozrejme, zahral si aj tím TUBAPACKU.

„Cieľom tohto podujatia, ktoré sme sa rozhodli po prvýkrát usporiadať je upevniť pracovné vzťahy nielen medzi



Deti si vychutnali maľovanie na tvár.



Futbalové záporenie si pozreli aj rodinní príslušníci.



Tím spoločnosti TUBAPACK.

nami, zamestnancami TUBAPACKU, ale aj medzi našimi pracovnými partnermi a zároveň si zašportovať a zabaviť sa,“ povedal pre Hutník generálny riaditeľ spoločnosti Richard Pittner a dodal, že verí, že sa z tohto príjemného športového podujatia stane príjemná športová tradícia.

Každý tím mal 10 hráčov, pričom sa hralo systémom 4+1. „Sudím“ bola vynikajúca mladá rozhodkyňa – Patricia Bujňáková. Po priateľskom zápore si prvé miesto vybojoval tím spoločnosti Bring, druhé miesto patrilo tímu spoločnosti Nemač a tretie miesto si vybojoval tím Ultrastavu. Na štvrtom mieste sa umiestnil tím TUBAPACKU. Prvé tri miesta získali trofej, medaile i diplom. V prestávkach sa odohrali exhibičné zápasy malých futbalistov FK Pohronie

U8 a FK Hliník nad Hronom U9. Aj títo malí futbalisti boli ocenení medailami a diplomom.

Pre rodinných príslušníkov, ale aj pre samotných futbalistov bol nachystaný guláš, pagáče, pívko či vychladená kofola. Deti sa mohli dosýta vyšantiť v skákanom hrade či na trampolíne. Okrem toho bolo pre ne pripravené aj obľúbené maľovanie na tvár, tvorba náramkov či kamión na vozenie. Nechýbala ani prehliadka sanitky a stolný futbal. Počas celého dňa hral DJ Fabo.

„Ďakujem všetkým, ktorí si s nami prišli zahrať, zabaviť sa...a veríme, že sa na podobnom skvelom podujatí stretneme aj o rok,“ dodal na záver Richard Pittner.